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Iași: 50 de tineri bursieri participă la școala de 
vară Pro Vita
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Departamentul Pro Vita din cadrul Sectorului de Misiune al Arhiepiscopiei Iașilor 
organizează în perioada 17 – 28 iulie Școala de vară pentru 50 de bursieri înscriși în 
„Proiectul de susținere la studii”.

Școala de vară se va desfășura în două serii, prima serie este dedicată studenților 
și liceenilor care se vor întâlni în perioada 17 – 21 iulie la Seminarul teologic 
„Sfântul Ierarh Vasile” din Iași. A doua serie, pentru elevii de gimnaziu, se va 
desfășura în perioada 24 – 28 iulie.

Pe parcursul a cinci zile participanții vor beneficia de ateliere practice, întâlniri cu 
profesioniști din diferite domenii, vizite de studiu în diverse locații, plimbări în oraș, 
sesiuni de socializare.

Programul Școlii de vară pentru bursierii Pro Vita Iași cuprinde: atelier de 
confecționat lămpi cu Andrei Ignia, atelier de cuvinte „Jurnalist pentru o zi” cu Ana 
Gabor, atelier de preparat săpun cu Carmen Parii și Iulia Weingold, atelier de 
confecționat hârtie cu Adriana Onofrei, atelier de dezvoltare spirituală cu Preotul 
Florin Gherasă, atelier de olărit cu Daniel Ifrim, atelier de dezvoltare personală cu 
Anca Gîlcă și atelier de caligrafie cu Adriana Onofrei.

Tinerii participanți vor vizita sediul TVR Iași, ATI Motors (Ford Iași) și atelierul de 
marochinărie Koja Concept. De asemenea, elevii și studenții vor avea parte de 
activități în parcul de aventură Hamak, se vor întâlni cu un specialist SRI și vor 
învăța să danseze de la Firuța Vrabie.

Pro Vita desfășoară din 2016 proiectul de susținere la studii pentru copiii din 
familiile numeroase prin care oferă burse lunare de studiu, daruri în zilele de 
naștere, ateliere de dezvoltare personală, spirituală și vocațională, workshop-uri, 
consiliere educațională și susținere suplimentară pentru cursuri și meditații.
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